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Porto Alegre, 25 de julho de 2024 
 
 

 
CONVÊNIO Nº 841122/2016 – EDITAL DE LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA Nº 015/2024 
 
OBJETO 01 - OBRAS DE REFORMA E MODERNIZAÇÃO DA UTI CENTRAL DO HOSPITAL 
SANTA CLARA COM VISTAS A ATENDER A META 08 DO PLANO DE TRABALHO DO 
CONTRATO DE REPASSE Nº 841122/2016 - MINISTÉRIO DA SAÚDE/CAIXA – 
ESTRUTURAÇÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE. 

 
ESCLARECIMENTO Nº 02 

 
 
Questionamento R2 Engenharia: 

Item 01 –  GASES MEDICINAIS: no escopo são citados projetos que não foram disponibilizados no 
drive, vide abaixo: 

 

Os arquivos dispostos no drive contemplam todos os itens do escopo? 

 

Resposta SANTA CASA:  
  

Desconsiderar a informação de listagem de elementos gráficos do item de gases. Deverá ser 
considerado os projetos apresentados no link disponibilizado no edital, bem como as especificações 
técnicas previstas no Escopo Técnico.  

 

Item 02 –  Na sala UTI, constam apenas 1 ponto de O2, 1 ponto Ar med, 1 ponto Vácuo. A NBR 12188 
exige que cada leito de UTI, tenham 2 pontos o2, 2 pontos ar med e 01 ponto de vácuo, conforme 
tabela B.2. 
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Resposta SANTA CASA:  
  

Neste caso a duplicidade dos pontos previstos em norma ocorrerá dentro de um equipamento 
(estativa), que será instalado no local. Prever a execução conforme o projeto.  

 
 

Item 03 –  No interior das salas serão estativas? Como elas serão interligadas na rede principal? 

Resposta SANTA CASA:  
  

A ligação ocorrerá na ponta da rede secundária indicada em projeto através de conexão de 
engate rápido semelhante aos pontos de parede.  

 
 

Item 04 –  Qual a quantidade de posto de consumos na estativa ? 

- A estativa os postos de consumos são duplos ? possuem mangueiras individuais para cada ponto de 
gás ? 

- Caso seja dupla, terá que aumentar a quantidade redes de oxigênio e ar comprimido, assim 
individualizando cada ponto de gás. 

 

Resposta SANTA CASA:  
  

A distribuição dos pontos de gases duplos ocorrerá internamente na estativa, devendo a 
licitante deixar o ponto de alimentação conforme previsto no projeto de gases.  

  
 

Item 05 –  Identifiquei que os quantitativos de postos de consumo na lista de materiais estão 
divergindo dos projetos, qual devemos considerar? 

  
Lista de materiais – Hospital. 
Tomada de posto de parede interna para vácuo medicinal, incluso niple, porca, 
pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       20,00 

Tomada de posto de parede interna para oxigênio medicinal, incluso niple, porca, 
pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       20,00 

Tomada de posto de parede interna para ar comprimido medicinal, incluso niple, 
porca, pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       20,00 

  
Lista de materiais encontrados em planta. 
Tomada de posto de parede interna para vácuo medicinal, incluso niple, porca, 
pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       22,00 

Tomada de posto de parede interna para oxigênio medicinal, incluso niple, porca, 
pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       22,00 

Tomada de posto de parede interna para ar comprimido medicinal, incluso niple, 
porca, pino de impacto, tarugo, canopla e etiquetas. - Fornecimento e instalação 

       24,00 
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Resposta SANTA CASA:  
  

Considerar o quantitativo indicado em planta. 
 
 

Item 06 –  Nesta área identifiquei no projeto que 3 salas de UTI serão abastecidas com tubulação de 
Ø 15 mm na rede principal no vácuo clínico, podendo restringir a vazão nos leitos e ocasionando 
precocemente a obstrução dos pontos de vácuo por secreção. Favor reavaliar. 
  
Resposta SANTA CASA:  
  

Agradecemos a indicação, porém pedimos que considere as bitolas indicadas, conforme 
projetado por profissional habilitado.  

 


